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A feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelelé helyre tett X-szel jeloljétek!
Eléfordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Melyik adat lehet igaz egy harmadik osztalyos gyerekre?

(A) 3550 g a testsulya (B) 3295 napos (C) 22 tejfoga van

(D) 476 hetes (E) 14 dm magas

Melyik meteorologiai évszak egymast kovetd honapjaira ismertek az egyes
hénapokhoz tartozo napok szama alapjan? 31, 31, 30
(A) tavasz (B) nyar (C) 6sz D) tel
A viz halmazallapot-valtozasait 6t folyamat irja le. Jeloljétek meg azokat a
valaszlehetdségeket, ahol az 6t folyamat valamelyikének nevében talalhato

maganhangzok szerepelnek, és ahol az adott halmazallapot-valtozas a mellette
allo hémérsékleten végbemehet!

(A) A0A4: 30 °C (B) O4: 100 °C

(D) AA4: 0 °C (E) EAOA: 15 °C

Tegyétek novekvo sorrendbe az alabbiakat! Melyik megoldas helyes?
a) egy atlagos iskolai tandra iddtartama  b) 9000 masodperc

(E) egyikre sem

(C) O4A: 100 °C

c) egyharmad nap d) negyed 6ra e)3 6ra  f) 300 perc
(A) d-a-e-b-f-c (B) a-d-e-b-f-c (C) d-a-b-e-f-c
(D) d-a-f-c-b-e (E) a-d-e-b-c-f

2022. év ¢éldlényei kozill melyek teljes nevét tudjatok kirakni a felsorolt sz6-
tagokbol?
AS, BO, BO, CA, DOR, E, HARS, HO, KA,
KES, KI, KIS, KUL, LE, LO, LU, MO, NE, O, PE, RA, RI, ZOL
(A vastagon szedett szotag tobbszor is felhasznalhato.)

(A) 2022. év faja (B) 2022. év hala (C) 2022. év hiillgje
(D) 2022. év rovara (E) 2022. év madara

Melyik allitas igaz 2022. év fajara?

(A) Szélmegporzasu.

(B) Viragzatat teakészitésre hasznaljak.

(C) Tedja kohogescsillapito, izzaszto hatasu.

(D) Bordszok is hasznaljak borok javitasara.

(E) Fontos a méhészek szamara is.

10.

11.

12.

Magyarorszagon melyik csillagkép lehet segitségiinkre a foldrajzi helymegha-
tarozasban?

(A) Nagy Medve
(D) Fénixmadar

(B) Kis Medve
(E) Légy

Ancsa (A) és Bori (B) az abran a neviik kezddbetiijével je- 1B
161t helyen allnak. Ancsa eldszor 2 mezot északra 1ép, majd
1-et nyugatra, 1-et délre és 2-t keletre. Bori el6szor 2 mez6t B
nyugatra 1ép, majd 1-et északra, 2-t keletre és 3 mezot A
délre. Ha az 1j helyiikrdl tovabbindulnak, milyen 1épések-
kel juthatnak mindketten azonos mezére?

(A) Ancsa 1-et keletre, Bori 1-et északra.

(C) Dél Keresztje

(B) Ancsa I-et északra, 1-et keletre és 1-et délre, Bori a helyén marad.

(C) Ancsa I-et délre, Bori 1-et keletre.

(D) Ancsa 2-t délre, Bori 1-et nyugatra.

(E) Ancsa I-et nyugatra, 1-et északra, Bori 2-t északra, 2-t nyugatra.
Megoldasként azon betlisoroknak a jelét adjatok meg, amelyekbdl egy telepii-
1éstipus neve kirakhato!
(A) SIKROSAV

(D) GIVALSORAV

(B) NYATA
(E) SOGKEZ

(C) LUFA

Tegyétek kiterjedésiik szerint sorba az alabbiakat a legkisebbtdl a legnagyobbig:
1. Vilagegyetem 2. Hold 3. Merkar 4.Nap 5.Fold
6. Naprendszer 7. Tejutrendszer
Melyik a helyes megoldas?

(A) 2,3,54,7,6,1 (B) 2,5,3,4,7,6,1
(D) 5,2,3,4,6,7,1 (E) 2,5,3,4,6,7,1

Gondolatban hazank t4jain utazunk az alabbi utvonalat kdvetve, ahol a szamok
a kérdéses égtajakat jelolik:
Legnagyobb tavunk - 1 - legnépesebb varosunk - 2 - legmagasabb hegycsu-
csunk - 3 - az orszag legdélibb pontja - 4 - Magyarorszag foldrajzi kozepe -
- 5 - Ausztriaval k6z0s tavunk
Mely valaszlehetéségekben szerepelnek az utvonalnak megfeleld égtajak?

(©) 2,3,5,4,6,7,1

(A) I:DK  (B) 2:EK  (C) 3: DNy (D) 4:EK  (E) 5: DNy
Hogy hivjak a magneses tli két atellenes pontjat?
(A) porus (B) pulzus (C) polus (D) polzus (E) porus

A 13. feladat a kovetkezé oldalon talalhato.
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